
ATA da Reunião Extraordinária do Colegiado da CPPD 03/2018.

Aos vinte e quatro dias de maio de dois mil e dezoito, às catorze horas, reuniram-se na
Sala  de  convenções  no  9º  Andar  do  Campus  Porto  Alegre  do  Instituto  Federal  de
Educação,  Ciência  e  Tecnologia  do  Rio  Grande  do  Sul  os  docentes  membros  do
Colegiado  da  CPPD  Professor  Marcos  Daniel  Schmidt  de  Aguiar  (presidente/canoas),
João  Cândido  Moraes  Neves  (vice-presidente/Caxias  do  Sul),Odivan  Zanella  (Campus
Sertão),  Aline  Grunewald  Nichele  (Campus  Porto  Alegre),  Patricia  Peter  dos  Santos
Zachia  Alan  (Campus  Veranópolis),  Javier  Garcia  Lopez  (Campus  Rio  Grande),  Julio
Cesar de Vargas Oliveira (Campus Feliz), Adriano Andrejew Ferreira (Campus Viamão),
Jakerson  Gevinski  (Campus  Erechim),  Marcelo  Santos  Mateus  (Campus  Rolante),
Andressa Caroline Schneider (Campus Osório), André Dierings (Campus Ibirubá), Jorge
de  Lima  Brasil  (Campus  Alvorada).  Inicialmente, o Profesor João Neves abriu os trabalhos
informando  o  atraso  do  Prof.  Marcos  e  imediatamente  solicitou  aos  presentes  o  relato  das
representações locais. Os membros relataram atividades normais nos trabalhos das CPPDs locais
tais como progressões, afastamentos, acelerações, etc. Com a Chegada do Professor Marcos este
então  deu andamento aos  trabalhos  relatando a  reunião  com o novo reitor  empossado sobre a
vigência da Portaria 17 e sua relação com a Resolução 82, relatou que o Michel assessor jurídico
considera a portaria 17 vigente sendo que a resolução 82 deve ser adaptada a referida portaria. Em
seguida fez referência a próxima reunião ordinária do Colegiado da CPPD a realizar-se em 06 e 07
de julho.  Dando continuidade a discussão da IN de afastamento para qualificação docente stricto
sensu  a  professora  Aline  retomou a  questão  dos  valores  de  pontuação do Capítulo  VI.  Foram
discutidos e alterados os itens da IN até o artigo 26. Findo o tempo da reunião optou-se por retomar
a partir do artigo 27 na próxima reunião. Sem  mais  para  o  momento  eu,  Manuel  Almeida
Neto, lavro a presente ata.
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